TABJIMYHOE YMHOKEHME U JEJTEHHUE

CamocrosiTesibHast padoTa

MaremaTu4ecKuii JUKTAHT
1. Oren xymun 23 kr ayka. M3 Hux 8 Kr otnanu 6adyIike, a OCTalbHOS OCTaBUIN
ce6e. CKOIbKO KUJIOTPAMMOB JIyKa OCTaBUIIU ceOe?
2. Ha o0Oen B MIKOJIBHOM CTOJIOBOM MCIOJIB30BaNIU 35 KT KapTodeisi, a MaKapoH Ha
7 kr 60mbie. CKOTBKO KHJIOTPAMMOB MaKapOH CBapWIk Ha 00en?
3. B caxy pocno 35 kyctoB 6enoii u kpacHOU cMopoauHbl. benoi cmopoaunst 20
KycToB. CKOJIBKO KPacHON CMOPOJIUHBI POCIIO B cay?
4. C nByX rpsJioK 1eBouka codpana 3 necsitka orypioB. C nepBoi IpsiiKu OHa
cobpana 17 oryproB. CKOJIBKO OTypIIOB coOpaia IeBOYKa CO BTOPOU IPSIKH?
5. Beicota cocnbl 12 M, a Gepessl Ha 3 M kopoue. KakoBa BeicoTa 6epe3bl?

I Bapuant
1. CpaBHUTE BBIpAKEHUS:
6+30...28-2 34+38...58-29
T+42...47+2 13+19...46-13
36+0...36+0 42+9...42-9
2. 3aMeHUTE, T/I€ BO3MOKHO YMHOKEHUEM, BEIYUCIIUTE!
6+6+6+6= 40+40+40=
T+7+6= 13+3+3+3=
SH5+H5+T7+5=
3. 3anuiuunTe Npou3BEACHNUE B BUIE CYMMBI U BBITIOJIHUTE CJIOKEHUE:
4-4 63 24-2
II BapuanT
1. CpaBHHUTE BBIpAKEHUSA:
7+40...37-37 26+29...64-3
6+44...46+4 17+19...42-18
0+38...38+0 53+8...53-9
2. 3aMmeHuTe, /1€ BO3MOXXHO YMHOXEHUEM, BHIYUCITUTE:
T+T1+7= 30+30+30=
3+3+8= 15+5+5+5=

4+4+2+4+4=
3. 3amnumure IMPOU3BCACHNUC B BUAC CYMMBI U BBIIIOJIHUTEC CIIOKCHUC!
7+6=
12-4= 5+5=





